



找记者上壹点

读者热线>>>

0635-8451234



把六岁的小男孩救上岸后，浑身湿透的赵会筋疲力尽地坐在岸边的台阶上，看着男孩奶奶拎着已经无碍的孩子往上走，他也弯起了嘴角，脸上洋溢着欣慰的笑容，这一幕被定格下的画面，处处透露着惊险过后平静的温暖与美好。

孩子安全了，他笑了

遛弯汉子跳湖救起6岁落水娃，上岸后他笑容动人

陶春燕 唐学钰 通讯员 解斌
聊城报道

6岁男娃失足坠湖 遛弯汉子箭步施救

3月21日下午，在山东聊城高唐县南湖边上，发生了极其惊险的一幕：一个小男孩和奶奶一起在湖边玩耍，突然之间，蹦蹦跳跳的男孩不慎掉进了湖水里，慌张又害怕的孩子在水里剧烈挣扎，吓坏了岸上的奶奶。

此时，正在附近遛弯儿的赵会发现了这一情况，隔着二十米左右的距离，他来不及多想，眼疾腿快地便向事发地冲了过来，毫不犹豫地跳下湖去救小男孩。

落水的男孩距离岸边已有两米左右的距离，赵会快速地向他游过去，牢牢抓住了他。在四米深的湖水里，赵会把男孩用力托起，稳稳地送到了岸边。待到两人都安全上岸，受惊的奶奶安抚了孙子，又跪在地上对赵会不停地道谢。

救人“来不及思考”

孩子没事了，他也笑了

施救成功后的赵会满身疲惫，坐在台阶上缓了缓力气便回家了。他没有想到的是，自己的救

人过程恰好被湖对岸正在陪孩子玩耍的市民芦士路发现并拍摄记录了下来，视频一经转发，立即引起了网友的点赞夸赞，赵会一下子就“火”了。3月22日，面对众多的采访，这个朴实的山东汉子说：“这种事谁碰上，都会这么干！”

赵会称，自己为了减重平时有遛弯的习惯，每天上午和下午都会围着湖边走一走，突然遇到小男孩落水，也根本没有去思考过多的危险，甚至连水的深浅都没有考量，只想着自己识一些水性，就跳进了湖里去救人。“就是说不会水，那也得去挽救这个生命。”赵会说。

当时，把孩子托到岸边后，赵会已经有些脱力，但他还是坚持着，招呼着岸上的奶奶把孩子拽住。“当时我上不来了，自己又费了好大的劲儿才爬到岸上，我看孩子还有点身子在水里边，赶紧把他又拽了上来。”看着被自己救上岸的男孩并无大碍，赵会才彻底放下心来，坐在台阶上恢复体力，“我看孩子没事了，也没呛着水，我那心里能感到特别安慰。”话语着，这位40多岁的的好心人脸上就露出了笑容。

好人好事点赞连连

群众身边的“活雷锋”

“水特别深，孩子已经进去两三米了，我也够不着，这位好心人把我孩子救出来了。我谢谢他，谢谢这个好心人给我孙子第二次生命，挽救了我们全家。”经历了一场险事，孩子的奶奶至今仍心有余悸，对赵会哽咽着表示感谢。

一日行善，日日传扬。赵会救人的事情传播地越发广泛，网友们纷纷把“好人一生平安”等真诚的祝福送给赵会，毫不吝啬地为他竖起大拇指，意外拍摄到这段视频的芦士路更是对赵会由衷地钦佩：“大哥这种英勇救人的行为是值得我们学习的，为大哥点赞！”

但面对突如其来的连续曝光，赵会自己却有些不好意思，连连称自己“没拿当回事儿”，在网上看到自己的救人视频时，也感到很吃惊。相比于网络上的赞扬，家人对他却是更多的担心，“俺儿子今天还‘熊’我来了，他说‘爸爸，你要真是上不来了怎么着啊’，家人的关怀赵会都放在了心里，但对于那天下午的纵身一跳，他从未觉得后悔。

三月的春风拂过湖面，日子一天比一天暖了，在这个被冠以“学雷锋”的月份里，赵会身体力行地，当了一次“活雷锋”。



赵会将落水男孩托到岸边，用力拽上岸。